| | 1 最適化活動 | 適化活動の成果目標 2 最通 | | | | | | | | | | | | | | | | | 3 点検·評価結果 | | | | | |
|--------------------|--------------|----------------|-----------|-----------|-----------------------|--------------------------|-------------|---------------------------|--------------|--------------|-----------------|-----------------|-------|------------------------|--------------|----------------------|---------------------|---------------------|-----------------------|-----------------------|---------------------------|-----------------------------------|-----------------------|------------------------------------|
| ## * = 0.00 | (1) 農地の | 集積 | | | | (2) 遊休農地の解消等 (3) 新規参入の促進 | | | | | | | | | (1) 推進委員等が最 | 適化活動を行う日数 | (2) 活動強 | 化月間 | (3) 新規参入相 | 談会への参加 | | 推進委員等の | 点検・評価結果 | ŧ |
| | 目標 実績 | | | | 目標 | 実績 | 実績 | 目標 | 実績 | 目標 | 実績 | 1 | **** | 目標 | 実績 | 目標 | 実績 | 目標 | 実績 | 1 | 評語ごとの該当する推進委員等の人数 | | 人数 | |
| 農業委員会名 | 前年度末の 集積率 | 集積率 | 農地面積 A | 集積面積 B | 今年度末の 集積率 C=B/A | 緑区分 解消面積 | 緑区分 解消面積 | 黄区分 解消工程表策定 (有無を記入) | 新規発生 解消面積 | 新規発生 解消面積 | 同意 • 公表面積 | 同意 • 公表面積 | を行う農業 | 農地利用最 適化推進委 員の人数 | 月当たり 活動日数 | 月当たり 活動日数 (平均) | 活動強化月 間の実施回 数 | 活動強化月 間の実施回 数 | 新規参入 相談会への 参加回数 | 新規参入 相談会への 参加回数 | 農業委員会の 点検・評価結果 (評語) | 目標に対し期 待を大幅に上 回る結果が得 られた | 目標に対して 期待どおりの 結果が得られた | 目標に対して 期待を(やや) 下回る結果と なった |
| | % | % | ha | ha | % | ha | ha | | ha | ha | ha | ha | Д | Д | 日 | H | D D | D D | D D | 0 | | Д Д | Д | Д |
| 大津市農業委員会 | 21.3 | 22. | 2,060 | 459 | 22.3% | 12.2 | 2 8.6 | 策定しなかった | 1.6 | 2.4 | 32.0 | 0.0 | 18 | 3 24 | 6 | 4.1 | 3 | 3 | 3 2 | | 0 目標に対して期待どおりの結果が得られた | 0 | 83 | J 0 |
| 彦根市農業委員会 | 70.0 | 70. | 7 2,650 | 1,913 | 72.2% | 1.6 | 5 1.2 | 策定しなかった | 0.2 | 0.1 | 17.5 | 0.0 | 17 | 22 | 8 | 8 | 3 | 3 2 | 2 | | 0目標に対して期待どおりの結果が得られた | 0 | 31 | 3 |
| 長浜市農業委員会 | 75.2 | 80. | 7,890 | 6,167 | 78.2% | 8.0 | 2.0 | 策定しなかった | 1.0 | 0.5 | 26.0 | 0.6 | 20 | 27 | 8 | 2.9 | 3 | 3 | 3 1 | | 0目標に対して期待どおりの結果が得られた | 0 | 0 |) 47 |
| 近江八幡市農業委員会 | 73.7 | 75. | 4,220 | 3,249 | 77.0% | 0.5 | 0.7 | 策定しなかった | 0.03 | 0.0 | 8.9 | 0.5 | 24 | | 6 | 6.2 | 2 3 | 3 | 3 1 | | 1 目標に対して期待どおりの結果が得られた | 3 | 5 7 | 7 8 |
| 草津市農業委員会 | 61.3 | 62. | 1,170 | 735 | 62.8% | 1.4 | 1.4 | 策定しなかった | 0.4 | 0.4 | 16.7 | 0.0 | 13 | 10 | 6 | 4.58 | 3 | 3 | 2 | | 1 目標に対して期待どおりの結果が得られた | 0 | 23 | 3 0 |
| 守山市農業委員会 | 76.9 | 80. | 1,890 | 1,478 | 78.2% | 5 2.0 | 3.2 | 策定しなかった | 2.0 | 1.1 | 9.0 | 0.0 | 12 | 15 | 5 | 3 | 3 | 3 | 1 | | 1 目標に対して期待を上回る結果が得られた | 0 | 2 9 | 17 |
| 栗東市農業委員会 | 68.7 | 68. | 591 | 426 | 72.1% | 0.6 | 0.2 | 策定しなかった | 0.2 | 0.0 | 2.2 | 0.0 | 14 | 1 7 | 10 | 2.9 |) 1 | 1 | 1 | | 1 目標に対して期待どおりの結果が得られた | 0 | 2 | 2 18 |
| 甲賀市農業委員会 | 45.6 | 48. | 5 4,820 | 2,251 | 46.7% | 49.0 | 9.0 | 策定した | 7.9 | 3.0 | 17.3 | 7.8 | 19 | 45 | 10 | 1.47 | 7 3 | 3 | 2 | | 1 目標に対して期待どおりの結果が得られた | 0 | 0 | 64 |
| 野洲市農業委員会 | 80.3 | 80. | 5 2,310 | 1,873 | 81.1% | 3.0 | 14.0 | 策定しなかった | 0.0 | 0.0 | 21.7 | 2.0 | 26 | 6 (| 8 | 1.4 | 1 3 | 3 | 1 | | 0 目標に対して期待を上回る結果が得られた | 0 | 0 |) 26 |
| 湖南市農業委員会 | 48.9 | 50. | 653 | 329 | 50.3 | 1.05 | 0.69 | 策定しなかった | 0.39 | 0.0 | 5.6 | 0.0 | 8 | 8 8 | 5 | 0.5 | 5 3 | 3 | 2 | | 0 目標に対して期待どおりの結果が得られた | 0 | 0 |) 16 |
| 高島市農業委員会 | 61.3 | 69. | 7 4,980 | 3,072 | 61.7% | 4.0 | 0.0 | 策定しなかった | 2.99 | 0.0 | 19.3 | 20.5 | 18 | 30 | 3 | 2.06 | 5 1 | 1 | 1 | | 1 目標に対して期待どおりの結果が得られた | 0 1 | 0 | 38 |
| 東近江市農業委員会 | 77.1 | 77. | 8,300 | 6,534 | 78.7% | 0.9 | 0.6 | 策定しなかった | 0.4 | 0.4 | 44.3 | 7.5 | 40 |) (| 8 | 3 | 3 | 3 | 6 | | 3 目標に対して期待どおりの結果が得られた | 1 | 20 |) 19 |
| 米原市農業委員会 | 68.4 | 70. | 2,490 | 1,771 | 71.1% | 5 2.0 | 0.9 | 策定しなかった | 0.5 | 0.8 | 0.3 | 0.0 | 17 | 22 | 10 | 3 | 3 1 | 0 | 2 | | 0 目標に対して期待どおりの結果が得られた | 0 | 3 | 3 64 |
| 日野町農業委員会 | 41.7 | 45. | 1,951 | 915 | 46.9% | 12.2 | 0.4 | 策定しなかった | 5.0 | 0.4 | 4.9 | 0.0 | 14 | 20 | 7 | 4 | 1 2 | 2 1 | 1 | | 0 目標に対して期待どおりの結果が得られた | 0 |) 19 | 43 |
| 竜王町農業委員会 | 68.08 | 70.0 | 1,280 | 908.08 | 70.9% | 1.2 | 4.73 | 策定しなかった | 1.29 | 0.91 | 6.2 | 0.0 | 14 | 14 | 7 | 5.56 | 3 | 3 | 2 | | 2 目標に対して期待を上回る結果が得られた | 0 | 5 8 | 3 29 |
| 愛荘町農業委員会 | 67.3 | 67. | 1,460 | 1,001 | 68.6% | 5.0.5 | 5 0.0 | 策定しなかった | 0.2 | 0.0 | 0.7 | 0.0 | 11 | 15 | 2 | 1 | 1 | 1 | 1 | | 1 目標に対して期待どおりの結果が得られた | 0 | 26 | i (|
| 豊郷町農業委員会 | 70.2 | 71. | 1 370 | 283 | 76.5% | 0.2 | 0.2 | 策定しなかった | 0.0 | 0.0 | 2.5 | 0.0 | 14 | 4 | 2 | 2 | 2 1 | 1 | C | | 0 目標に対し期待どおりの結果が得られた | 0 1. | 2 6 | i (|
| 甲良町農業委員会 | 76.2 | 80. | 609 | 478 | 78.4% | 0.3 | 3 0.0 | 策定しなかった | 0.0 | 0.0 | 3.6 | 0.3 | 14 | 1 7 | 5 | C |) 1 | 1 | C | | 0 目標に対して期待どおりの結果が得られた | 0 | 0 | 2 |
| 多賀町農業委員会 | 56.2 | 61. | 481 | 271 | 56.3% | 0.0 | 0.0 | 策定しなかった | 0.0 | 0.0 | 3.6 | 0.0 | 14 | | 8 | 1.94 | 1 3 | 1 | 1 | | 0 目標に対して期待どおりの結果が得られた | 0 | 0 |) 20 |

[※] 都道府県は、農業委員会から報告のあった本表を取りまとめて報告

| | 1 総会・部: | 会の開催実績 | 責 | 2 農地法第 | 3条に基づく | (許可事務 | | | | 3 農地転用に | に関する事務(対 | 意見を付して知 | 事への送付) | 4 違反転用への対応 | | | | |
|------------|-----------|--------|-----------|--------------|------------|------------|--------------|--------------------|---------------------|-------------|--------------|---------|--------------|-------------|------------|---|--------------|--|
| 農業委員会名 | 総会 開催数 | 部会 | 部会 開催数 | 1年間の 処理件数 | うち 許可件数 | 標準 処理期間 | 処理期間 (平均) | 総会開催 日の公表 状況 | 申請書締 切日の 公表状況 | 権限移譲の 状況 | 1年間の処 理件数 | 標準処理期間 | 処理期間 (平均) | 管内の 農地面積 | 違反転用 面積 | 違反転用解消のために 実施した活動内容 | 違反転用 解消面積 | |
| | | 設置数 | 回 | 件 | 件 | 日 | B | 公表の有無 | 公表の有無 | | 件 | B | B | ha | ha | | ha | |
| 大津市農業委員会 | 13 | 0 | 0 | 85 | 85 | 28 | 25 | 0 | 0 | 農業委員会 | 67 | 28 | 25 | 2,110 | 5.4 | 月2回の農地パトロールを通じて違反転用の未然防止、初期段階での是正指導に努めたところ、1件については、口頭指導により是正した | 0.2 | |
| 彦根市農業委員会 | 12 | 0 | 0 | 46 | 46 | 20 | 20 | 0 | 0 | 農業委員会 | 71 | 20 | 20 | 2,680 | 5.9 | 違反者への継続指導等。 農地パトロール等監視の継 続。 | 0.1 | |
| 長浜市農業委員会 | 12 | 0 | 0 | 143 | 143 | 30 | 30 | 0 | 0 | 農業委員会 | 113 | 40 | 40 | 7,890 | 2.06 | - 農地パトロール - 文書指導 | 0 | |
| 近江八幡市農業委員会 | 12 | 2 | 22 | 67 | 67 | 30 | 18 | 0 | 0 | 指定市町村 | 72 | 30 | 18 | 4,220 | 3.3 | 農地パトロールを実施し、農 地所有者へ是正指導を行う。 | 0.4 | |
| 草津市農業委員会 | 12 | 0 | 0 | 59 | 59 | 30 | 30 | 0 | 0 | 農業委員会 | 56 | 30 | 30 | 1,170 | 1.38 | 日常的なパトロールおよび文書、口頭による指導を行った 農業委員が自ら大型機械を 駆使して違反転用農地を復 旧する作業を手助けした。 | 0.4 | |
| 守山市農業委員会 | 13 | 0 | 0 | 47 | 47 | 20 | 25 | 0 | 0 | 農業委員会 | 73 | 25 | 25 | 1,890 | 1.3 | 農地利用状況調査に合わせて、無断転用の是正に向け 方掛けを行う、 農地パトロールによる定期的 な活動を実施する。 | 0 | |
| 栗東市農業委員会 | 12 | 3 | 21 | 22 | 22 | 25 | 25 | 0 | 0 | 農業委員会 | 14 | 25 | 25 | 591 | 1.2 | 現場確認を行い、所有者に 対しては意向確認の文書を 送付し、呼び出しを行い是正 指導をした。 | 0.1 | |
| 甲賀市農業委員会 | 13 | 1 | 3 | 87 | 87 | 45 | 36 | 0 | 0 | 農業委員会 | 88 | 45 | 54 | 4,820 | 0 | - | _ | |
| 野洲市農業委員会 | 13 | 3 | 6 | 16 | 16 | 28 | 28 | 0 | 0 | 農業委員会 | 33 | 28 | 28 | 2,310 | 1.3 | ・市内全域を対象とした農業 委員による農地パトロールを 8月から11月に実施した。 | 0 | |
| 湖南市農業委員会 | 13 | 0 | 0 | 11 | 11 | 26 | 35 | 0 | 0 | 農業委員会 | 22 | 35 | 35 | 653 | 0.7 | 市内の農地を定期的に見守 り地域の農業者、農業委員、 農地利用最適化推進委員、 書務局で連携し早期発見と 違反転用者への働きかけを 行っている。 | | |
| 高島市農業委員会 | 12 | 1 | 6 | 97 | 97 | 30 | 26 | 0 | 0 | 農業委員会 | 72 | 30 | 24 | 4,980 | 0 | 8月の農地パトロールで違反 転用の発生防止・早期発見 に努めた。 | 0 | |

| 東近江市農業委員会 | 13 | 0 | 0 | 160 | 160 | 30 | 30 | 0 | 0 | 農業委員会 | 81 | 40 | 40 | 8,300 | 0.06 | 以前より常態化している事案 が多く、違反転用の解消に は、発生防止や早期発見に 努めるとともに、早期に是正 指導を行う必要がある。 | 0 |
|-----------|----|---|----|-----|-----|----|----|---|---|-------|----|----|------|-------|-------|---|-------|
| 米原市農業委員会 | 12 | 0 | 0 | 61 | 61 | 27 | 27 | 0 | 0 | 農業委員会 | 68 | 30 | 30 | 2,490 | 0.24 | 現地巡回の実施 | 0 |
| 日野町農業委員会 | 12 | 2 | 3 | 39 | 39 | 28 | 25 | 0 | 0 | 農業委員会 | 18 | 28 | 25 | 1,951 | 0.28 | 違反転用者への通知および 事務局窓口での状況聞き取 り | 0 |
| 竜王町農業委員会 | 13 | 2 | 24 | 24 | 24 | 20 | 20 | 0 | 0 | 農業委員会 | 34 | 25 | 25 | 1,280 | 0.04 | 9月から12月にかけて利用状 況調査を行った。 | 0 |
| 愛荘町農業委員会 | 12 | 0 | 0 | 34 | 34 | 45 | 45 | 0 | 0 | 農業委員会 | 44 | 50 | 50 | 1,460 | 3.6 | パトロールの実施 違反転用者との折衝 | 0 |
| 豊郷町農業委員会 | 12 | 0 | 0 | 19 | 19 | 28 | 40 | 0 | 0 | 農業委員会 | 24 | 28 | 40 | 370 | 0 | _ | - |
| 甲良町農業委員会 | 13 | 0 | 0 | 6 | 6 | 28 | 23 | 0 | | 農業委員会 | 6 | 30 | 17.8 | 609 | 0.67 | 令和5年8月に農地パトロー ルを実施し、違反転用の未然 防止、早期発見、現状確認に 務めた。 | 0 |
| 多賀町農業委員会 | 12 | 0 | 0 | 10 | 10 | 25 | 25 | 0 | 0 | 農業委員会 | 14 | 25 | 25 | 481 | 0.131 | 追認届け出を出すように指導 | 0.131 |

^{※1} 権限移譲の状況欄は、農地転用許可の権限を有する者について、「都道府県知事」、「指定市町村」、「市町村長」、「農業委員会」のいずれかを記入
※2 都道府県は、農業委員会から報告のあった本表を取りまとめて報告